

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (Ε.Ο.Κ.)**(2) ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΦΟΡΕΑ/ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ**

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	(*) ΚΙΝ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ	ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ/ΦΟΡΕΑ	e- MAIL
1	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	6944505197	2106813066	nnikolopoulos@basket.gr
2	ΣΒΕΡΚΟΥΝΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	6974807573	2106813066	dsverk@basket.gr

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΙ/ΕΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

A/A	(3) ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	(4) ΒΑΘΜΙΔΑ ΕΚΠ/ΣΗΣ	(5) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ	(6) ΙΔΙΟΤΗΤΑ	(7) ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
1	ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ	ΘΕΟΔΩΡΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
2	ΑΓΓΕΛΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
3	ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ ΑΘΛΗΜΑ
4	ΑΓΓΕΛΟΥ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΙΝΙΜΠΑΣΚΕΤ
5	ΑΖΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
6	ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
7	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΝΙΚΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
8	ΑΪΒΑΖΙΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
9	ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ	ΔΙΟΝΥΣΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
10	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	Πιστοποιημένος Προπονητής	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
11	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
12	ΑΛΙΚΑΚΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
13	ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΤΗΣ	ΝΙΚΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

14	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Βασικές αρχές καλαθοσφαίρισης, αναφορά στις πιο ένδοξες στιγμές της ιστορίας της Ελληνικής καλαθοσφαίρισης, οφέλη αθλητισμού και ειδικότερα του μπάσκετ σε παιδιά και εφήβους, προαγωγής της υγείας και της ποιότητας ζωής μέσω της άσκησης, άθληση για όλους.
15	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Βασικές αρχές καλαθοσφαίρισης, αναφορά στις πιο ένδοξες στιγμές της ιστορίας της Ελληνικής καλαθοσφαίρισης, οφέλη αθλητισμού και ειδικότερα του μπάσκετ σε παιδιά και εφήβους, προαγωγής της υγείας και της ποιότητας ζωής μέσω της άσκησης, άθληση για όλους.
16	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
17	ΑΝΤΕΔΑΚΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
18	ΑΝΤΥΠΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
19	ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Δυτικής Ελλάδας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
20	ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
21	ΑΡΑΙΤΖΟΓΛΟΥ	ΠΑΥΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
22	ΑΡΑΠΑΤΣΑΝΗ	ΑΦΡΟΔΙΤΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Θεσσαλίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
23	ΑΡΓΥΡΙΟΥ	ΜΑΡΘΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
24	ΑΡΝΟΚΟΥΡΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
25	ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ	ΙΟΡΔΑΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
26	ΑΣΠΙΩΤΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
27	ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ	ΚΩΣΤΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
28	ΒΑΪΛΑΚΗΣ	ΜΑΝΟΥΣΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κρήτης	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ

29	ΒΑΚΙΡΤΖΗΣ	ΧΑΡΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
30	ΒΑΚΡΥΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία με το μπάσκετ και τις βασικές δεξιότητες του αθλήματος
31	ΒΑΜΒΑΚΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
32	ΒΑΝΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Εκμάθηση Δεξιοτήτων Καλαθοσφαίρισης & Κανονισμοί 3x3
33	ΒΑΝΝΟΥ	ΕΦΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΦΑΝΜΠΑΣΚΕΤ
34	ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση για το άθλημα της Καλαθοσφαίρισης
35	ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ	ΣΩΚΡΑΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
36	ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
37	ΒΑΤΣΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
38	ΒΕΛΟΥΔΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
39	ΒΕΡΥΚΑΚΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
40	ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	Πιστοποιημένος Προπονητής	ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ ΑΘΛΗΜΑ
41	ΒΛΑΧΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
42	ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Πληροφορίες για το άθλημα της καλαθοσφαίρισης
43	ΒΟΙΔΗΛΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
44	ΒΟΣΖΑΙΤΗΣ	ΘΩΜΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	Πιστοποιημένος Προπονητής	Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
45	ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
46	ΒΡΟΓΓΙΣΤΙΝΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
47	ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
48	ΓΑΛΑΧΟΥΣΙΔΗ	ΕΥΤΥΧΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

49	ΓΑΠΚΙΑΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
50	ΓΑΡΑΝΤΩΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
51	ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
52	ΓΕΡΟΜΙΧΑΛΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
53	ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
54	ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
55	ΓΕΩΡΓΟΓΑΛΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση/γνωριμία με το άθλημα της Καλαθοσφαίρισης-Πραγματοποίηση Δοκιμαστικών Προπονήσεων
56	ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Πληροφορίες για το άθλημα της καλαθοσφαίρισης
57	ΓΙΑΝΝΙΚΑΚΗΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
58	ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
59	ΓΚΑΓΚΑΛΟΥΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
60	ΓΚΑΙΒΕΤΖΗΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
61	ΓΚΑΤΖΙΑΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
62	ΓΚΑΤΣΟΥ	ΕΥΓΕΝΙΑ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Εκμάθηση Δεξιοτήτων Καλαθοσφαίρισης & Κανονισμοί 3x3
63	ΓΚΕΝΟΓΛΟΥ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
64	ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
65	ΓΚΟΛΑΝΤΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

66	ΓΚΟΥΖΙΝΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΑ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Θέματα Καλαθοσφαίρισης & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
67	ΓΚΟΥΜΑΣ	ΑΣΤΕΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
68	ΓΚΡΙΤΖΑΛΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
69	ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
70	ΓΟΝΤΙΚΑΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση/γνωριμία με το άθλημα της Καλαθοσφαίρισης-Πραγματοποίηση Δοκιμαστικών Προπονήσεων
71	ΓΟΥΖΙΝΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	Πιστοποιημένη Προπονήτρια Καλαθοσφαίρισης- Πτυχιούχος ΤΕΦΑΑ- Ομοσπονδιακή Προπόνητρια Κορασίδων-Βοηθός Προπονητή Ανδρικής Ομάδας Καλαθοσφαίρισης Γ.Σ.Αμαρουσίου	Θέματα Καλαθοσφαίρισης & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
72	ΓΟΥΝΑΡΙΔΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
73	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
74	ΔΑΓΛΑΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
75	ΔΑΛΑΓΚΟΖΗΣ	ΘΟΔΩΡΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
76	ΔΑΡΑΒΙΓΚΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
77	ΔΕΛΑΠΑΣΧΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κεντρικής Μακεδονίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
78	ΔΕΛΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
79	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
80	ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΗ	ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κρήτης	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
81	ΔΙΕΛΑ	ΙΩΑΝΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
82	ΔΙΠΛΑΡΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Δυτικής Ελλάδας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ

83	ΔΟΛΩΜΑ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
84	ΔΟΞΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κεντρικής Μακεδονίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
85	ΔΟΥΒΛΕΤΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
86	ΔΟΥΚΑΣ	ΑΝΤΩΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κεντρικής Μακεδονίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
87	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αχαΐας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
88	ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛ ΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
89	ΖΑΝΟΣ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
90	ΖΑΡΖΑΒΑΤΣΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
91	ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΑΞΙΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
92	ΖΕΡΒΑ	ΑΘΗΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
93	ΖΕΡΒΑΚΗ	ΕΥΠΡΑΞΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
94	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ	ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
95	ΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Η σημασία του ομαδικού αθλήματος
96	ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
97	ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ	ΡΑΔΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
98	ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
99	ΘΕΟΛΟΓΙΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κρήτης	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
100	ΚΑΖΑΚΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
101	ΚΑΙΚΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
102	ΚΑΚΑΛΙΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ

103	ΚΑΚΙΟΥΖΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
104	ΚΑΚΛΑΜΑΝΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
105	ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗ	ΕΛΕΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ / ΦΑΝΜΠΑΣΚΕΤ
106	ΚΑΛΑΙΤΖΙΔΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
107	ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
108	ΚΑΛΕΝΤΖΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
109	ΚΑΛΛΙΩΡΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
110	ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
111	ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
112	ΚΑΛΟΜΕΝΙΔΗΣ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
113	ΚΑΛΟΝΙΚΙΔΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
114	ΚΑΠΛΑΝΙΔΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
115	ΚΑΠΟΥΡΝΙΩΤΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
116	ΚΑΡΑ ΑΧΜΕΤ	ΝΕΔΗΜ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
117	ΚΑΡΑΒΑΤΑΚΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
118	ΚΑΡΑΓΑΝΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
119	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ	ΟΛΓΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

120	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
121	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Μαγνησίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
122	ΚΑΡΑΓΩΓΟΥ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
123	ΚΑΡΑΔΗΜΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
124	ΚΑΡΑΪΣΚΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
125	ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΟΥ	ΛΙΛΙΑΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
126	ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΟΥ	ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
127	ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
128	ΚΑΡΑΛΙΒΑΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Δυτικής Μακεδονίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
129	ΚΑΡΑΜΕΤΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
130	ΚΑΡΑΜΠΑΤΟΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Η ομαδική άθληση και πως επηρεάζει την διαμόρφωση του παιδιού, μέσα από παιχνίδια και συγκεκριμένες διαδικασίες
131	ΚΑΡΑΜΠΕΤΣΙΟΣ	ΘΩΜΑΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
132	ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
133	ΚΑΡΑΤΑΓΛΙΔΗΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
134	ΚΑΡΑΤΖΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
135	ΚΑΡΑΤΣΟΜΠΑΝΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
136	ΚΑΡΑΤΣΩΡΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

137	ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
138	ΚΑΡΛΑΦΤΗ	ΖΑΦΕΙΡΕΝΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
139	ΚΑΣΙΜΙΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
140	ΚΑΤΣΑΡΕΛΙΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Θέματα Καλαθοσφαίρισης & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
141	ΚΑΤΣΑΡΕΛΙΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	Πιστοποιημένος Προπονητής Καλαθοσφαίρισης- Πτυχιούχος ΠΑΠΕΙ- Τεχνικός Διευθυντής Ακαδημιών Καλαθοσφαίρισης Γ.Σ.Αμαρουσίου	Θέματα Καλαθοσφαίρισης & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
142	ΚΑΤΣΙΚΑΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
143	ΚΑΤΣΙΩΛΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Εκμάθηση Δεξιοτήτων Καλαθοσφαίρισης & Κανονισμοί 3x3
144	ΚΕΛΛΗΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση Εκμάθησης Καλαθοσφαίρισης
145	ΚΕΣΚΕΡΙΔΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
146	ΚΙΤΣΙΟΥ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
147	ΚΛΑΔΟΥΧΟΣ	DORINA	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
148	ΚΛΑΔΟΥΧΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
149	ΚΛΙΓΚΟΠΟΥΛΟΥ	ΣΟΦΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
150	ΚΟΓΙΑΣ	ΘΩΜΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
151	ΚΟΓΚΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
152	ΚΟΚΚΙΝΙΔΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
153	ΚΟΛΟΒΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Η ομαδική άθληση και πως επηρεάζει την διαμόρφωση του παιδιού, μέσα από παιχνίδια και συγκεκριμένες διαδικασίες

154	ΚΟΛΟΒΟΣ	ΑΝΕΣΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
155	ΚΟΛΟΚΟΤΣΙΟΣ	ΟΡΕΣΤΗΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ ΑΘΛΗΜΑ
156	ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
157	ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
158	ΚΟΝΔΥΛΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
159	ΚΟΝΤΣΕΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
160	ΚΟΡΚΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
161	ΚΟΡΟΓΩΝΑΣ	ΑΛΕΞΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
162	ΚΟΡΩΣΗΣ	ΘΕΟΦΑΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
163	ΚΟΣΜΑ	ΑΦΡΟΔΙΤΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
164	ΚΟΤΣΙΑΡΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
165	ΚΟΥΚΟΥΝΙΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
166	ΚΟΥΛΑΚΙΩΤΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
167	ΚΟΥΜΕΝΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
168	ΚΟΥΜΟΥΛΟΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
169	ΚΟΥΝΑΤΙΔΗΣ	ΒΑΛΑΝΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
170	ΚΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

171	ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση/γνωριμία με το άθλημα της Καλαθοσφαίρισης-Πραγματοποίηση Δοκιμαστικών Προπονήσεων
172	ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
173	ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
174	ΚΥΡΑΤΖΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Δυτικής Μακεδονίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
175	ΚΥΡΙΑΖΗΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
176	ΚΥΡΙΑΚΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
177	ΚΥΡΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Η ομαδική άθληση και πως επηρεάζει την διαμόρφωση του παιδιού, μέσα από παιχνίδια και συγκεκριμένες διαδικασίες
178	ΚΥΡΚΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
179	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ	ΑΛΕΞΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
180	ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
181	ΚΩΣΤΑΚΗ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
182	ΚΩΣΤΑΠΑΠΠΑ	ΣΟΦΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
183	ΚΩΣΤΑΠΑΠΠΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Ηπείρου	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
184	ΛΑΚΙΩΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
185	ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
186	ΛΑΡΟΖΑΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
187	ΛΕΟΝΤΙΔΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

188	ΛΕΦΑ	ΚΥΡΙΑΚΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
189	ΛΙΟΝΤΟΣ	ΘΕΟΦΙΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΗΠΕΙΡΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
190	ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
191	ΜΑΓΙΑΝΝΗΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
192	ΜΑΘΑ	ΕΛΙΣΑΒΕΤ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
193	ΜΑΙΧΟΣΟΓΛΟΥ	ΗΛΙΑΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Ενημέρωση για την ιστορία της καλαθοσφαίρισης και της επιτυχίας ως χώρα σε συλλογικό επίπεδο και σε επίπεδο Εθνικής ομάδας.
194	ΜΑΚΡΥΔΑΚΗΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ /ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
195	ΜΑΛΛΙΑΡΟΥ	ΜΑΤΘΙΑΔΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
196	ΜΑΝΙΑΤΗ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
197	ΜΑΝΙΑΤΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
198	ΜΑΝΟΥΡΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
199	ΜΑΝΤΑΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
200	ΜΑΡΑΥΓΑΚΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
201	ΜΑΡΓΩΝΗ	ΠΗΝΕΛΟΠΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
202	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
203	ΜΑΣΛΑΡΙΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

204	ΜΑΣΟΥΡΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
205	ΜΑΣΤΟΡΗΣ	ΙΩΑΝΝΗ	ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
206	ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΟΠΟ ΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Εισαγωγή στον αθλητισμό & Γνωριμία με το άθλημα της καλαθοσφαίρισης
207	ΜΑΤΘΑΙΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
208	ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΪΔΗ Σ	ΑΝΑΣΤ'ΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
209	ΜΑΥΡΟΥΔΙΟΥ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
210	ΜΑΧΑΙΡΙΩΤΟΥ	ΕΥΤΥΧΙΑ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Εκμάθηση Δεξιοτήτων Καλαθοσφαίρισης & Κανονισμοί 3x3
211	ΜΕΛΕΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
212	ΜΕΤΑΙ	ΦΑΜΠΙΟΛΑ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
213	ΜΕΤΡΙΤΙΔΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
214	ΜΗΛΙΑΤΗΣ	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
215	ΜΗΛΙΟΥ	ANNA	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
216	ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
217	ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
218	ΜΗΤΣΙΑΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
219	ΜΗΤΣΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
220	ΜΙΖΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Θεσσαλίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
221	ΜΙΣΣΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
222	ΜΙΧΑ	ΕΛΕΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ

223	ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
224	ΜΟΥΛΙΑΝΙΤΑΚΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
225	ΜΟΥΡΜΟΥΡΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
226	ΜΟΥΡΤΕΤΖΙΚΟΓΛΟ Υ	ΔΟΜΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ	ΕΟΚ ΦΑΝΜΠΑΣΚΕΤ
227	ΜΟΥΤΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
228	ΜΠΑΚΑΛΑΚΗ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΙΝΙΜΠΑΣΚΕΤ
229	ΜΠΑΚΑΛΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
230	ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
231	ΜΠΑΚΟΥΤΣΑ	ΙΡΑΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
232	ΜΠΑΛΑΣΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Διατροφή & Αθλητισμός
233	ΜΠΑΡΘΕΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
234	ΜΠΑΡΜΠΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
235	ΜΠΑΧΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
236	ΜΠΑΧΤΣΕΒΑΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
237	ΜΠΕΚΙΟΥ	ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΡΟΠΟΝΗΤΡΙΑ	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
238	ΜΠΕΛΑΓΙΑΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
239	ΜΠΕΛΟΥΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
240	ΜΠΕΜΠΕΤΣΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
241	ΜΠΙΤΖΑΝΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κεντρικής Μακεδονίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
242	ΜΠΛΑΤΣΙΩΤΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

243	ΜΠΟΥΡΗΣ	ΗΛΙΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
244	ΜΠΟΥΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
245	ΜΠΡΑΝΤΦΟΡΝΤ	CHRISTIAN	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
246	ΜΥΛΩΝΑΣ	ΖΗΝΩΝ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
247	ΜΥΡΙΝΤΖΗΣ	ΑΝΤΩΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
248	ΜΩΡΑΙΤΗΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
249	ΝΑΟΥΜ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
250	ΝΑΟΥΜΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Δυτικής Ελλάδας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
251	ΝΙΚΟΥ	ΧΑΙΔΩ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
252	ΝΤΑΚΟΒΑΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
253	ΝΤΑΟΥΝΤΑΚΗ	ΔΑΦΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
254	ΝΤΟΥΒΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
255	ΞΑΝΘΙΔΗΣ	ΜΑΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
256	ΞΕΝΑΡΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	Πιστοποιημένος Προπονητής	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
257	ΞΗΡΟΜΕΡΙΤΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
258	ΞΥΔΑΣ	ΠΑΥΛΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Θέματα Καλαθοσφαίρισης & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
259	ΞΥΙΔΑΣ	ΠΑΥΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	Αρχηγός και Αθλητής Καλαθοσφαίρισης Γ.Σ.Αμαρουσίου	Θέματα Καλαθοσφαίρισης & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
260	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΑΦΡΟΔΙΤΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

261	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
262	ΟΥΖΟΥΝΙΔΗΣ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
263	ΠΑΓΙΔΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
264	ΠΑΓΚΑΛΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
265	ΠΑΓΚΟΥΤΣΟΣ	ΣΠΥΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
266	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΑΚΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
267	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΕΙΡΗΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
268	ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Ιονίων Νήσων	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
269	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κεντρικής Μακεδονίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
270	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
271	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
272	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
273	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
274	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
275	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΑΒΒΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
276	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

277	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΔΑΜ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
278	ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ	ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
279	ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ	ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΦΩΤΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Συμπληρώματα διατροφής & άθληση
280	ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΟΥ	ΚΑΡΟΛΙΝΑ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία με το μπάσκετ και τις βασικές δεξιότητες του αθλήματος
281	ΠΑΠΑΛΟΥΚΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
282	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΡΑΦΑΗΛΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
283	ΠΑΠΟΥΛΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Νοτίου Αιγαίου	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
284	ΠΑΠΠΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Εκμάθηση Δεξιοτήτων Καλαθοσφαίρισης & Κανονισμοί 3x3
285	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛ ΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Εκμάθηση Δεξιοτήτων Καλαθοσφαίρισης & Κανονισμοί 3x3
286	ΠΑΡΑΣΧΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
287	ΠΑΡΔΑΒΕΛΛΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
288	ΠΑΡΔΑΛΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
289	ΠΑΡΙΩΤΑΚΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κρήτης	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
290	ΠΑΤΣΩΝΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
291	ΠΑΥΛΙΔΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
292	ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΠΗΝΕΛΟΠΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
293	ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
294	ΠΕΝΛΙΔΗΣ	ΛΑΖΑΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
295	ΠΕΤΡΑΚΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
296	ΠΕΤΡΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
297	ΠΙΣΚΟΥΛΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΙΝΙΜΠΑΣΚΕΤ

298	ΠΙΤΑΤΖΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
299	ΠΟΥΛΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
300	ΠΟΥΤΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
301	ΠΡΕΔΑΡΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
302	ΠΡΟΙΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
303	ΡΑΡΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
304	ΡΕΤΣΑΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
305	ΡΙΤΖΑΛΕΟΥ	ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
306	ΡΟΚΙΔΗΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
307	ΡΟΥΜΠΕΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
308	ΡΟΥΣΣΕΑΣ	ΟΘΩΝΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
309	ΡΩΜΑΝΙΔΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
310	ΣΑΒΒΑΤΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
311	ΣΑΛΛΗΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
312	ΣΑΛΤΑΡΙΚΟΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΙΝΙΜΠΑΣΚΕΤ
313	ΣΑΜΑΝΤΟΥΡΑ	ΓΙΑΣΕΜΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
314	ΣΑΜΑΡΑΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

315	ΣΑΠΝΑΡΑ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
316	ΣΑΡΑΠΤΣΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
317	ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
318	ΣΑΡΟΓΛΟΥ	ΒΑΣΙΛΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
319	ΣΕΡΔΕΝΕΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
320	ΣΗΜΙΔΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
321	ΣΙΔΕΡΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Εκμάθηση Δεξιοτήτων Καλαθοσφαίρισης & Κανονισμοί 3x3
322	ΣΙΛΙΟΓΚΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Ενημέρωση Εκμάθησης Καλαθοσφαίρισης
323	ΣΙΤΣΑΝΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
324	ΣΚΑΛΤΣΑΣ	ΜΑΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
325	ΣΚΑΡΑΦΙΓΚΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	Πιστοποιημένος Προπονητής Καλαθοσφαίρισης- Πτυχιούχος ΤΕΦΑΑ- Πρώτος Προπονητής Ανδρικής Ομάδας Καλαθοσφαίρισης Γ.Σ.Αμαρουσίου	Θέματα Καλαθοσφαίρισης & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
326	ΣΚΑΡΟΓΙΑΝΝΗ	ΟΛΓΑ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία με το μπάσκετ και τις βασικές δεξιότητες του αθλήματος
327	ΣΚΕΝΤΖΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΗΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
328	ΣΚΟΡΔΑ	ΒΑΡΒΑΡΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
329	ΣΜΥΡΝΙΩΤΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
330	ΣΟΛΩΜΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
331	ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

332	ΣΠΑΝΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
333	ΣΠΑΝΟΥ	ΑΡΤΕΜΙΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
334	ΣΠΟΝΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
335	ΣΤΑΜΑΤΗ	ΕΥΔΟΚΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
336	ΣΤΑΜΟΛΑΜΠΡΟΥ	ΑΝΝΑ ΝΙΚΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
337	ΣΤΑΣΙΝΟΣ	ΟΡΦΕΑΣ- ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΑ- ΓΥΜΝΑΣΙΑ-ΛΥΚΕΙΑ	Β'Αθήνας/Αμαρουσ ίου	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΗΣ	Θέματα Καλαθοσφαίρισης & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
338	ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
339	ΣΤΕΝΤΟΥΜΗ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
340	ΣΤΕΦΑΔΟΥΡΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
341	ΣΤΕΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
342	ΣΤΡΟΥΖΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
343	ΣΥΚΑΡΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Εκμάθηση Δεξιοτήτων Καλαθοσφαίρισης & Κανονισμοί 3x3
344	ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία με το μπάσκετ και τις βασικές δεξιότητες του αθλήματος
345	ΣΩΤΗΡΙΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
346	ΣΩΤΗΡΙΟΥ	ΕΛΕΝΗ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
347	ΣΩΤΗΡΙΟΥ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
348	Τ	ΕΥΑΝΘΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
349	ΤΑΛΑΝΤΖΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
350	ΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
351	ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΑΒΒΑΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Λίγα λόγια για το άθλημα του μπάσκετ, ενημέρωση της σπουδαιότητας του αθλήματος και την ενασχόληση με τον αθλητισμό.

352	ΤΕΛΟΥΔΗΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
353	ΤΕΡΣΕΝΙΔΗΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
354	ΤΖΕΛΛΑΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
355	ΤΖΙΛΙΝΗΣ	ΖΗΣΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
356	ΤΟΓΙΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Τα οφέλη του αθλητισμού στα παιδιά και τα αθλητικά ιδεώδη
357	ΤΟΛΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
358	ΤΟΠΑΛΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
359	ΤΟΤΣΙΟΣ	ΚΩΣΤΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
360	ΤΟΥΜΑΖΑΤΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
361	ΤΟΥΤΖΙΑΡΑΚΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
362	ΤΟΥΦΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Κεντρικής Μακεδονίας	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
363	ΤΡΑΓΟΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΤΩΝΙΑ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση/γνωριμία με το άθλημα της Καλαθοσφαίρισης-Πραγματοποίηση Δοκιμαστικών Προπονήσεων
364	ΤΡΙΧΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
365	ΤΣΑΛΤΑΚΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
366	ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
367	ΤΣΕΜΠΕΛΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
368	ΤΣΕΜΠΕΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
369	ΤΣΕΡΓΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.

370	ΤΣΕΡΚΗΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
371	ΤΣΕΣΜΕΤΖΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
372	ΤΣΟΚΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Λίγα λόγια για το άθλημα του μπάσκετ, ενημέρωση της σπουδαιότητας του αθλήματος και την ενασχόληση με τον αθλητισμό.
373	ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
374	ΤΥΜΠΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
375	ΥΦΑΝΤΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
376	ΦΑΣΟΥΛΑ	ΜΑΡΙΕΛΛΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
377	ΦΡΑΓΚΙΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
378	ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ	ΤΑΚΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
379	ΦΩΤΙΟΥ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
380	ΦΩΤΙΟΥ	ΓΙΩΡΓΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
381	ΧΑΒΑΛΕ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
382	ΧΑΪΜΑΛΑΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
383	ΧΑΙΡΙΣΤΑΝΙΔΟΥ	ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
384	ΧΑΛΚΙΑΣ	ΣΤΕΛΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
385	ΧΑΝΙΩΤΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	Α'ΒΑΘΜΙΑ & Β'ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Ενημέρωση/γνωριμία με το άθλημα της Καλαθοσφαίρισης-Πραγματοποίηση Δοκιμαστικών Προπονήσεων

386	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
387	ΧΑΡΜΠΑΛΗΣ	ΘΩΜΑΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
388	ΧΑΡΟΠΙΔΗΣ	ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
389	ΧΑΣΑΠΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
390	ΧΑΣΙΩΤΗΣ	ΓΙΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
391	ΧΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟ Υ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	Α' ΒΑΘΜΙΑ & Β' ΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Θέματα Στίβου & Γενικότερα Θέματα Αθλητισμού
392	ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
393	ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
394	ΧΑΧΟΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ/ΘΕΙΣΑ ΑΘΛΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
395	ΧΟΤΟΚΟΥΡΙΔΗΣ	ΠΛΑΤΩΝ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
396	ΧΟΧΛΑΣΤΟΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
397	ΧΡΗΣΤΟΥ	ΠΟΛΥΖΩΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
398	ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ	ΕΛΕΑΝΝΑ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑ	ΕΟΚ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
399	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ	ΑΛΕΞΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΡΗΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
400	ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟ Σ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ
401	ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟ Σ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
402	ΧΡΥΣΙΔΗΣ	ΔΑΜΙΑΝΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Φ.Α.	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.
403	ΧΡΥΣΙΚΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	Αττικής	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΕΟΚ ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ

404	ΧΡΥΣΟΒΕΛΙΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ/ΔΕΥ ΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ/Η ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ	Γνωριμία μαθητών/τριών με την ιστορία, τον τρόπο διεξαγωγής και την εκμάθηση της καλαθοσφαίρισης.